
 6201/7201العام الدراسي  لرياضياتمادة ا -المذاكرة الثانية     

 600الدرجة :                النموذج )أ(  -الصف التاسع                                                             

 د/ 60/ اختاري الإجابة الصحيحةالسؤال الأول 

1 -        
6

√3
 يساوي   

      
√3

3

                  2√2                          3√2                     2√3 

  مركز الدائرة المارة برؤوس المثلث القائم : – 2

              منتصف الوتر       منتصف الضلع القائمة   نقطة تلاقي المتوسطات        نقطة تلاقي الارتفاعات 

 هو :   12𝑥2𝑦𝑧  ،   6𝑥3𝑦𝑧    ،    4𝑥2𝑦𝑧العامل المشترك الأعلى للحدود   – 3

    3𝑥𝑦𝑧          4𝑥𝑦𝑧  2𝑥2𝑦𝑧                               2𝑥𝑦𝑧  

 د/ 3X40/السؤال الثاني 

 تأملي الشكل المجاور 

 ( مماس للدائرة AB)برهني أن 

 حللي إلى جداء عوامل 

1)     (𝑥 + 2)𝑥2 − (𝑥 + 2)                  (2     9𝑥2 − 6𝑥 + 1 

 بأبسط صورة : انشري واكتبي الناتج 

(√5 − √2)2 − (2√5 + 1)2 

 لبقية الاسئلة( 04X3درجة للمبرهنة و80) : ثالثالسؤال ال

  أثبتي صحة المبرهنة: 

 يساوي نصف قياس القوس المقابل لها . قياس الزاوية المماسيه

  40( عن الآخر ومجموع مربعهما 4عددين طبيعيين إذا علمت أن أحدهما يزيد )أوجدي 

  حلي المتراجحه في𝑅  ومثلي الحلول على مستقيم الأعداد:      
1

2
𝑥 − 1 > 2 + 𝑥 

   الشكل المجاور : تأملي 
 قائم  𝐵𝐷𝐸أن المثلث برهني  1 -

,𝐵برهني أن النقاط : -2 𝐷, 𝐴, 𝐶 .على دائرة واحدة وعيني مركزها 

 :درجة ( 110+110) : لرابعالسؤال ا

      : ً أوجدي الحل المشترك لجملة المعادلتين بيانياً  وجبريا 

    𝑦 −
1

2
 𝑥 = 𝑥    و        0 − 𝑦 + 2 = 0 

   الشكل المجاور : في 

AC ] [ (، قطر في الدائرةAB)  120مماس للدائرة و° =CD والمطلوب : 

 قائم . ADB برهني أن المثلث-1

 𝐷�̂�𝐶          𝐷�̂�𝐵        𝐷�̂�𝐴                          أوجدي قياس : -2

 متساوي الأضلاع . 𝐴0𝐷برهني أن المثلث  -3

 

 

 

 

 ....انتهت الاسئلة ....
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